
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

СТОВ «УКРАЇНА» (код  ЄДРПОУ: 03793610); юридична та поштова адреси: 19942, Україна, 

Золотоніський р-н, Черкаська обл., село Новоукраїнка, вулиця Миру, будинок 27. Контактний номер телефону: 

+380 (67) 47-41-405; Електронна пошта: stov-ukraina@ukr.net. 

Місцезнаходження майданчика СТОВ «УКРАЇНА» Майданчик №1 (МТФ): 19942, Черкаська область, 

Золотоніський район, с. Новоукраїнка, вулиця Миру, 58.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ «УКРАЇНА» Майданчик №1 (МТФ) не підпадає під дію ЗУ 

«Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 2, 4, 8 частини 3 статті 3), згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 

2017р. щодо зберігання пального - розширення та змін  діяльності не відбувалося,  раніше було отримано дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин для СТОВ «УКРАЇНА» Майданчик №1 (МТФ) за №7125187601-1 виданий 

06.10.2015р. терміном на 10 років. 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на СТОВ «УКРАЇНА» Майданчик №1 (МТФ) 

є: корівники, дільниці видалення гною, телятники, дільниці видалення гною, літній табір  для корів, літній 

табір для телят, майданчик карантинування підстилкового гною, холодильні агрегати, дезбар’єр, 

дизельгенератори, пилорама, механічна дільниця, ковальський горн, склад вугілля, склад ПММ, колонки 

паливорозподільчі, заточувальний верстат, фарбувальна дільниця, зерносклади, завальна яма, сушарка, 

вивантаження зерна, зернодробарка, кормоцех, силосні ями. В результаті виробничої діяльності в атмосферне 

повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): натрію гідроокис-5Е-5, мікроорганізми-продуценти-1,56Е-

5, арсен -3Е-5, мідь-1Е-5, нікель-4Е-5, ртуть -2Е-7, свинець -2Е-5, хром -7Е-5, цинк -6Е-5, речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок-2,811, аерозоль лако-фарбового матеріалу-0,012, оксиди азоту-2,1425, 

азоту(1) оксид (N2O)-0,0055, аміак-24,389, диметилсульфід-0,082, метилмеркаптан-0,027, сірки діоксид-0,249, 

сірководень-0,302024, оксид вуглецю-0,347, диметиламін-1,810, альдегід пропіоновий-0,205, кислота 

капронова-0,247, уайт-спірит-0,043, вуглеводні граничні-0,16837, бензол-0,000166, ксилол-0,023098, толуол-

0,000158, фенол-0,027, метан-70,50915, фреон-0,03. Крім того, вуглецю діоксид – 1614,103 т/рік. 

  Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 

до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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З Днем Державного Прапора та 
34-ою річницею Незалежності 

України щиро вітаю трудівників 
КСП «Родниківка» та всіх жителів 

Паланської територіальної 
громади й Уманщини! 

Наш доземний уклін землякам-
фронтовикам, які боронять рідну 
землю! Хай здоровиться і вам, до-
рогі хлібороби, хай у ваших душах 
міцніє патріотизм та щира любов до 

рідної Вітчизни! Вірю, що, пізнавши свободу, неза-
лежність і демократію, ми з вами не підемо в імпер-
ське ярмо!

Сивочола Умань — ми завжди з тобою!
Залізняк Максим нас об’єднать зумів.
А заграли сурми — стали всі до бою,
Й згуртував нас Гонта бити москалів!

З пошаною — Сергій ВОЙЧЕНКО,  
голова КСП «Родниківка», почесний житель 

Уманського району

Моє щире вітання з Днем 
Незалежності України 

трудівникам ТОВ «Аграрій 
СВ ПП», нашим орендодавцям 
у селах Краснопілка, Іванівка 

та Яроватка, всім жителям 
славної Уманщини!

34 роки тому відродилася неза-
лежна українська держава. І хоч 
уже котрий рік триває війна, їй не 
применшити значимості цієї дати. 
Бо це — головне свято нашого народу, який обрав 
шлях до волі, до свободи. Тож благодаті вам і міці 
духу, міцного здоров’я й стійкості та єдності!

Наш Гімн святий, як мамина молитва,
Як вдячність Бога в душі нам усім.
Гуртуйсь, народе, на велику битву,
Щоб відсіч дать завжди і всім! 

З повагою — Петро КАРАЧУН,  
директор ТОВ «Аграрій СВ ПП»  

Уманського району

Моє щире й сердечне 
вітання з Днем Незалежності 

України всім трудівникам 
СТОВ «Благодатне», нашим 
орендодавцям, землякам-
бійцям ЗСУ, жителям села 

Благодатне на Золотоніщині!

Нині ми святкуємо день, коли 
наша державність стала реаль-
ним фактом. Дорого, сотнями ти-
сяч життів патріотів заплатила за 
це Україна. Та поколінням українців вдалося здо-
лати всі перешкоди й досягти заповітної мети. Тож 
хай вам усім здоровиться й благословляється на 
обраному нами шляху! 

Земля Богдана, отчий край Тараса,
Колиска славних предків-козаків.
На схилах сивих над Дніпром — Черкаси
І Благодатне у окрасі вславлених років!
Слава Україні! Героям слава!

З щирою пошаною —  
Олександр МАРЧЕНКО, 

директор 
СТОВ «Благодатне» 

Золотоніського 
району 

Всім трудівникам групи компаній 
«Відродження», нашим орендодавцям, жителям 
Шполянської та Вільшанської територіальних 
громад і Звенигородського району моє щире 

вітання з Днем Незалежності України!
Тяжко про це говорити, але така 

реальність нашого життя: зустріча-
ємо найбільше свято своєї держа-
ви під звуки повітряних тривог чи 
загрозу шахедів. Однак це не при-
меншує значимості цієї дати, бо з 
неї йде відлік незалежності україн-
ського народу. Тож, вітаючи всіх вас, 
бажаю насамперед здоров’я, сили, 
моці духу та стійкості! Як хліборобам 
у мирній праці, так і захисникам на ратному полі!
Та найдорожча є і буде воля!
(Так сам народ ще в давнину сказав).
Усе, що родить, — матимемо з поля,
І хай найкраща буде наша доля,
Щоб не котилась, не дай Бог, сльоза.

Щиро — Юрій ЛЯШЕНКО,  
генеральний директор групи компаній 
«Відродження», м.Шпола, заслужений 

працівник сільського господарства України

Шановні українці!

У переддень важливих державних свят — Дня Державного Прапора України та Дня Незалеж-
ності України — ми з глибокою шаною й гордістю згадуємо шлях нашої держави, силу нашого на-
роду та незламність нашого духу. В ці нелегкі часи, коли країна тримається на мужності та відвазі 
кожного з нас, ці свята мають особливе значення. Вони — не просто дати в календарі, а символ 
незламності української нації, що вистояла та продовжує боротися за право бути вільною. 

Висловлюємо щиру подяку кожному, хто наближає мир своїми зусиллями. Схиляємо голо-
ви перед пам’яттю полеглих Героїв — їхня відвага стала основою нашої незалежності. Під си-
ньо-жовтим прапором, символом неба й пшениці, ми стоїмо разом — незламні та непереможні. 
Бажаємо всім міцного здоров’я, незламного духу та віри, що світло незалежності завжди буде 
нашим провідником. Нехай живе воно в кожному з нас, у думках, у справах, і в душах. Слава 
Україні! Слава Героям! Слава нашому народу!

Зі щирою повагою та вдячністю, 
родина Душейків

У світі є лише одна країна, де дихається легко і вільно,  
сонечко світить яскравіше і хліб — найсмачніший. Це — земля наших батьків,  

край нашого дитинства, наш дім — Україна.

Із Днем Незалежності рідної нам усім України прийміть вітання, 
шановні жителі Катеринопільщини й усієї Черкащини, колеги та партнери!

Нехай ваші особисті кордони, справи й особиста думка завжди будуть 
незалежними. І тільки серце нехай буде обов’язково полоненим любов’ю 
до рідного дому. Мирного неба, щасливого майбуття, незламності у вірі 
й поглядах!

Низький уклін нашим Героям — захисникам та захисницям рідної зем-
лі. Вічна пам’ять полеглим.

З повагою, Олександр КОВАЛЕНКО,  
депутат Черкаської обласної ради, голова фракції Черкаської обласної організації 

ВО «Черкащани», заслужений працівник сільського господарства України

Шановні працівники ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма «АгроРось»,  
партнери-аграрії, жителі Черкащини!

Щиро вітаємо вас із Днем Незалежності України!

День народження незалежної держави — це свято патріотизму та гордості українців за свою націю, яка, 
попри випробування війною, відстоює власну територію та свободу. Ми щиро вдячні нашим захисникам і 
захисницям, які на передовій ціною життя відстоюють українську незалежність. А також усім, хто в повсяк-
денній праці докладає зусиль для того, щоб Україна залишалася суверенною та сильною: гідно тримає еко-
номічний фронт, допомагає ЗСУ, працею в тилу наближає Перемогу.

Від усієї душі зичимо вам та вашим рідним сили, витримки, добра, здоров’я та подальших здобутків у 
всіх справах задля Перемоги. Мирного неба над головою, добробуту кожному дому, процвітання нашим 
громадам та всій Україні.

З повагою,  Петро ЄВИЧ,  заслужений працівник сільського господарства України, 
голова Наглядової ради ТОВ «АгроРось»; 

Ігор КОВТАНЕЦЬ, генеральний директор ТОВ «АгроРось»

Шановні земляки, щиро вітаю вас із Днем Незалежності України!

День незалежності рідної держави — це свято, що поєднує 
тисячолітню історію нашої держави із сучасною боротьбою, від-
стоюванням незалежності наших територій, культури, історії, 
споконвічного права хліборобів господарювати на рідній землі. 
Серед воїнів, які захищають Україну під синьо-жовтим стягом, є 
й наші земляки та колеги. Шануємо кожного з них, схиляємо го-
лову перед пам’яттю українських воїнів-захисників, мирних меш-
канців, які своїм життям заплатили за нашу незалежність. Вдячні 
тим, хто працею в тилу наближає Перемогу, волонтерить. Ми ви-
стоїмо та переможемо! З днем народження, Україно!

З повагою,  Микола ДАРІЄНКО, 
директор СТОВ «Зоря»,

с.Руська Поляна Черкаського району
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТАЛЬНЕ-

АГРОХІМ» (код ЄДРПОУ 31999161, юри-
дична адреса: 20401, Черкаська обл., 
Звенигородський р-н, м.Тальне, вул.Зам-
кова, буд. 26, кв. 4, тел. +067 597 0473, 
ел. пошта — talne_agrohim@ukr.net), пові-
домляє про наміри отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для об’єкта за адресою — 
Черкаська обл., Уманський р-н, с.Поташ, 
вул.Українська, 101-а.

Основний вид економічної діяльнос-
ті ПП «ТАЛЬНЕ-АГРОХІМ»: 01.11 Вирощу-
вання зернових культур (крім рису), бобо-
вих культур і насіння олійних культур.

Даний вид діяльності не підлягає оцінці 
впливу на довкілля. Технологічне облад-
нання, встановлене на об’єкті, — діюче, 
експлуатація його не підлягає оцінці впли-
ву на довкілля та прямо не передбачена 
вимогами ч.2 та ч.3 ст.3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».  

ПП «ТАЛЬНЕ-АГРОХІМ» отримує дозвіл 
у перше. Дозвіл на викиди оформлюєть-
ся з метою отримання права на експлу-
атацію технологічного обладнання, для 
забезпечення виконання вимог, перед-
бачених нормативами екологічної безпе-
ки у галузі охорони атмосферного пові-
тря.

Джерелами утворення забруднюючих 
речовин в атмосферу є: завальна яма, 
бункер приймального відділення (буфер-
на ємність), зерносушарка MegaTCV160, 
бункери відвантаження готової продукції 
на залізничні вагони, транспортери від-
криті, сепаратор попередньої очистки 
СПО-175, вузли пересипання відходів та 
зерна, сепаратор кінцевої очистки БСХ-
400, бункери для відвантаження відходів 
на автотранспорт, бункер для відванта-
ження зерна на автотранспорт, дизель-
ний генератор AKSAAD 490, зварюваль-
ний апарат, металообробні верстати.

В процесі діяльності підприємства в ат-
мосферне повітря від джерел викидів по-
трапляють такі забруднюючі речовини (т/
рік): ртуть та її сполуки в перерахунку на 
ртуть — 0,0000004; залізо та його сполуки 
(у перерахунку на залізо) — 0,00202; ман-
ган та його сполуки (у перерахунку на ді-
оксид мангану) — 0,00032; титану діоксид 
— 0,000003; хром та його сполуки (у пе-
рерахунку на триоксид хрому) — 0,00027; 
речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок, недиференційованих за 
складом — 2,23635; кремнію діоксид 
аморфний (Аеросил-175) — 0,00156; не-
метанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 
— 0,01283; сірки діоксид — 0,48508; окси-

ди азоту (в перерахунку на діоксид азо-
ту [NO+NO2

]) — 0,69895; оксид вугле-
цю — 1,28654, а також метан — 0,01697; 
вуглецю діоксид — 497,39413; азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,01333.

Об’єкт відноситься до третьої групи та 
не підлягає взяттю на державний облік.

На підприємстві немає виробництв і 
технологічного устаткування, на яких по-
винні впроваджуватися найкращі доступні 
технології і методи керування.

Відповідно до матеріалів, що обґрунто-
вують обсяги викидів забруднюючих ре-
човин, встановлені нормативи гранично 
допустимих викидів дотримуються, захо-
ди щодо скорочення обсягів викидів не 
плануються. 

За результатами розрахунків розсію-
вання забруднюючих речовин в атмос-
ферному повітрі встановлено, що переви-
щення гранично допустимих концентрацій 
на межі житлової забудови та норматив-
ної СЗЗ відсутні.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської 
ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкась-
ка обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-
13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.
ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
СТОВ «ТЯСМИН» (код ЄДРПОУ 

03793768); юридична та поштова адреси: 
20934, Черкаська обл., Черкаський р-н, 
село Новоселиця. Контактний номер те-
лефону +380 (95) 488-64-51; електронна 
пошта: tyasmin2000@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика СТОВ 
«ТЯСМИН»: 20934, Черкаська обл., Чер-
каський р-н, с.Новоселиця. 

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди для існу-
ючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює 
СТОВ «ТЯСМИН», не підпадає під дію ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 
2, 4, 8 частини 3 статті 3), згідно з по-
становою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 
р. щодо зберігання пального — розши-
рення та змін діяльності не відбувалося, 
раніше було отримано дозвіл на вики-
ди забруднюючих речовин для для СТОВ 
«ТЯСМИН» за №7125484501-1, виданий 
26.08.2015 р. терміном на 10 років.

Основними джерелами виділення за-
бруднюючих речовин на СТОВ «ТЯС-
МИН» є: телятники, дільниці видалення 
гною, корівник, дільниця видалення гною, 
майданчик карантинування підстилково-
го гною, силосні ями, холодильні агрега-
ти, кормовий цех, дизельгенератор, зер-
носклади, завальна яма, зерноочисний 
комплекс, бункер вивантаження очище-
ного зерна, бункер вивантаження відхо-

дів зерна, піч, олійниця, деревообробна 
дільниця, фарбувальна дільниця, зварю-
вальна та газорізальна дільниця, механіч-
на дільниця, склад ПММ, колонки пали-
во-розподільчі. В результаті виробничої 
діяльності в атмосферне повітря виділя-
ються такі забруднюючі речовини (т/рік): 
мікроорганізми-продуценти-9,5Е-6, залі-
зо та його сполуки — 0,0103, манган та 
його сполуки — 0,00048, речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок 
— 1,7349, аерозоль лако-фарбового ма-
теріалу — 0,036, оксиди азоту — 0,4627, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,00135, аміак 

— 15,222, диметилсульфід — 0,052, ме-
тилмеркаптан — 0,017, сірки діоксид — 
0,0452, сірководень — 0,1940509, оксид 
вуглецю — 0,543, диметиламін — 1,165, 
альдегід пропіоновий — 0,133, кисло-
та капронова — 0,159, уайт-спірит — 
0,168, вуглеводні граничні — 0,40901954, 
акролеїн-1,3Е-6, бензол — 0,00086, кси-
лол — 0,06849, толуол — 0,00083, фе-
нол — 0,017, метан — 43,44158, фреон 
— 0,02. Крім того, вуглецю діоксид — 
1715,891 т/рік.

Підприємство відноситься до другої 
групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у 
залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного сере

довища України №448 від 27.06.2023 р. 
заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва та за-
ходи щодо скорочення викидів не розро-
блялися.

У переліку заходів щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин при ді-
яльності, будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встанов-
лених нормативів ГДВ у процесі вироб-
ництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності 
у задовільний стан; заходи щодо охоро-
ни атмосферного повітря при несприят-
ливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організа-
цій та окремих громадян приймаються 
протягом 30-ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміні-
страції/Черкаської обласної адміністра-
ції за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, 
тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-
13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
СТОВ «УКРАЇНА» (код ЄДРПОУ 

03793610); юридична та поштова адреси: 
19942, Україна, Золотоніський р-н, Чер-
каська обл., село Новоукраїнка, вулиця 
Миру, будинок 27. Контактний номер те-
лефону +380 (67) 47-41-405; електронна 
пошта: stov-ukraina@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика СТОВ 
«УКРАЇНА». Майданчик №1 (МТФ): 19942, 
Черкаська область, Золотоніський район, 
с.Новоукраїнка, вулиця Миру, 58. 

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди для існую-
чого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює 
СТОВ «УКРАЇНА». Майданчик №1 (МТФ), 
не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля» (пункт 2, 4, 8 частини 3 стат-
ті 3), згідно з постановою КМУ №1010 від 
13 грудня 2017 р. щодо зберігання паль-
ного — розширення та змін діяльності не 
відбувалося, раніше було отримано до-
звіл на викиди забруднюючих речовин для 
СТОВ «УКРАЇНА». Майданчик №1 (МТФ) 
за №7125187601-1, виданий 06.10.2015 
р. терміном на 10 років.

Основними джерелами виділення за-
бруднюючих речовин на СТОВ «УКРАЇНА». 
Майданчик №1 (МТФ) є: корівники, діль-
ниці видалення гною, телятники, дільни-
ці видалення гною, літній табір для корів, 
літній табір для телят, майданчик каран-
тинування підстилкового гною, холодильні 
агрегати, дезбар’єр, дизельгенератори, 

пилорама, механічна дільниця, коваль-
ський горн, склад вугілля, склад ПММ, ко-
лонки паливо-розподільчі, заточувальний 
верстат, фарбувальна дільниця, зерно-
склади, завальна яма, сушарка, виванта-
ження зерна, зернодробарка, кормоцех, 
силосні ями. В результаті виробничої ді-
яльності в атмосферне повітря виділя-
ються такі забруднюючі речовини (т/рік): 
натрію гідроокис-5Е-5, мікроорганізми-
продуценти-1,56Е-5, арсен-3Е-5, мідь-
1Е-5, нікель-4Е-5, ртуть-2Е-7, свинець-
2Е-5, хром-7Е-5, цинк-6Е-5, речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок 
— 2,811, аерозоль лако-фарбового ма-
теріалу — 0,012, оксиди азоту — 2,1425, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0055, аміак — 

24,389, диметилсульфід — 0,082, метил-
меркаптан — 0,027, сірки діоксид — 0,249, 
сірководень — 0,302024, оксид вуглецю 
— 0,347, диметиламін — 1,810, альдегід 
пропіоновий — 0,205, кислота капронова 
— 0,247, уайт-спірит — 0,043, вуглеводні 
граничні — 0,16837, бензол — 0,000166, 
ксилол — 0,023098, толуол — 0,000158, 
фенол — 0,027, метан — 70,50915, фре-
он — 0,03. Крім того, вуглецю діоксид — 
1614,103 т/рік.

Підприємство відноситься до другої 
групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 
залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охо-

рони навколишнього природного серед-
овища України №448 від 27.06.2023 р. 
заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва та за-
ходи щодо скорочення викидів не розро-
блялися.

У переліку заходів щодо скорочення ви-
кидів забруднюючих речовин при діяль-
ності, будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення ді-
яльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря при несприятливих ме-
теорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської 
обласної військової адміністрації/Чер-
каської обласної адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@
ck.gov.ua.

Позиція
400 наших поранених щороку 
безкоштовно проходитимуть 
лікування в Литві у межах 
програми медичної евакуації — 
вчетверо більше, ніж раніше. Про 
це домовилися у рамках роботи 
Міжфракційного об’єднання з питань 
захисту прав ветеранів лідерка 
«Батьківщини» Юлія Тимошенко 
та її заступник Валерій Дубіль 
із литовською делегацією, яка 
працювала в Києві.

«Завдання нашого МФО — жодну 
проблему не залишити без уважного 
розгляду й вирішення. Ми працювати-
мемо на результат», — зазначила очіль-
ниця МФО Юлія Тимошенко.

Координацію вестиме NGO «Back to 
Life», що працює в сферах протезуван-
ня, реабілітації й психологічної підтрим-
ки та допомагає нашим бійцям поверну-

тися до звичайного життя.
«За минулий рік у межах програми в 

Литві лікування отримали близько 100 
людей. Я дуже вдячний нашим партне-
рам, які допомагають нам забезпечити 
українцям відновлення», — наголосив 
заступник голови парламентського Ко-
мітету з питань здоров’я нації Валерій 
Дубіль.

Також із литовськими фахівцями до-
мовилися про обмін досвідом бойових 
медиків.

Програма медичної евакуації реалі-
зується через МОЗ і командування Ме-
дичних сил України, лікування оплачу-
ється країнами-приймачами.

За інформацією сайту ba.org.ua

Вчетверо більше поранених українців безкоштовно лікуватимуться 
в Литві — результат роботи МФО із захисту прав ветеранів

З Днем Державного 
Прапора та 34-ою річницею 

Незалежності України 
вітаю всіх фермерів 
Черкащини, а також 

працівників та орендодавців 
СФГ «Златополь», 

жителів с.Дмитрівка на 
Золотоніщині!

Хоч і лютує ворог лютий, 
але його злість і лють не здатні затьмарити для 
українців святковості цього дня. Бо це — день на-
родження нашої держави! Тож і вам, і вашим ро-
динам щиро зичу як хорошого настрою, так і зла-
годи та благополуччя! Хай усім вам здоровиться 
й благословляється на добрі справи як на хлібо-
робському лану, так і на ратній ниві, де йде бо-
ротьба за незалежність і майбуття України! 
В минуле канув мирний час — 
Нині наш ворог з Москви
Війною преться до нас,
В смертельнім вогні палає Донбас…

Володимир ДРАЧ, 
голова обласної асоціації фермерів та 
приватних землевласників Черкащини

Всім трудівникам та 
орендодавцям ФГ «Мрія», 
жителям сіл Хрущівка та 

Лукашівка на Золотоніщині 
моє щире вітання з Днем 

Незалежності України!
Хоча і йде тяжка війна, й на 

полі бою щоденно гинуть кращі 
сини та дочки українського на-
роду, однак це свято було і є 
найбільшим святом нашої дер-
жави. Бо це свято не лише неза-
лежності, а й свободи, незламності та патріотизму. 
Тож шануймо нашу державу, наших фронтовиків-
захисників, наші Збройні Сили! Хай і їм, і всім вам 
додається сил для великої боротьби!
Хай же сонце світить всім у небі ясно,
Й лине українська пісня голосна!
Ой роде наш красний, роде наш прекрасний!
Україна-мати в нас усіх одна!

З повагою — Михайло ТКАЛИЧ, 
голова ФГ «Мрія» Золотоніського району 

Усіх земляків-фронтовиків, 
духовних побратимів 

Українського козацтва та 
волонтерів сердечно вітаю з 

Днем Державного Прапора та 
Днем Незалежності України!

Йде не просто війна, а три-
ває жорстке протистояння за 
нашу незалежність, за наше 
право на демократичний курс 

розвитку, зрештою — за право жити й працюва-
ти на рідній батьківській землі. Уклін вашим синам 
та дочкам, які зі зброєю в руках відстоюють наше 
право бути самими собою! Здоров’я й благопо-
луччя всім, хто допомагає фронту, хто займається 
волонтерством, хто був і є істинним патріотом на-
шої козацької держави!
На те, що маєм, зробимо і зможем
Ще сили є в козацького народу!
За те, що «душу й тіло ми положим»
За Україну і свою свободу!
Слава Україні! Героям слава!

Віталій ЧЕПЕЛУХА,  
гетьман Українського козацтва

Щиро вітаю працівників, 
пайовиків і пенсіонерів СФГ 
ім.Комінтерну, жителів села 
Станіславчик Ставищанської 
громади на Київщині, наших 

земляків-фронтовиків із 
Днем Незалежності України!

Всім вам, дорогі земляки, 
бажаю: для праці — здоров’я 
та сили, для боротьби — смі-
ливості й стійкості, для Перемоги — впевне-
ності й наполегливості! Кожен прожитий день 
— це ваш внесок у поступ Перемоги, це спри-
яння переможному наступу. Божого вам бла-
гословення й міцного здоров’я та всіляких га-
раздів у повсякденному житті! 
На фронті вкраїнці всі б’ються завзято,
Настане в жахливій війні перелом! 
На схід проженемо врага-супостата,
Щоб мир панував над Дніпром.

З пошаною Сергій БУРЛАКА,  
засновник СФГ ім.Комінтерну, 

с.Станіславчик на Київщині
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До Дня молоді у Черкасах 
провели донорську акцію 

У Черкасах відбулася донорська акція «Пульс молоді», 
що об’єднала свідомих людей заради порятунку життів і 
підтримки наших захисників. Її організували Молодіжна 
рада при Черкаській міській раді та Молодіжна рада Чер-
каської ОДА. У заході взяли участь Черкаський міський го-
лова Анатолій Бондаренко, представники департаменту 
освіти та гуманітарної політики, активної молоді Черкас. 
«Найцінніше у таких заходах — не кошти, а людяність, від-
повідальність і готовність молодих українців підтримати 
тих, хто виборює наше майбутнє. Дякую свідомій молоді 
за ініціативу», — зазначив очільник Черкас Анатолій Бонда-
ренко. Кошти з донації, які учасники акції отримали у Цен-
трі крові «Біофарма Плазма Черкаси», спрямували на по-
треби наших захисників. 

Ще один притулок для переселенців 
створять у Черкасах 

В обласному центрі планують створити ще один шел-
тер для внутрішньо переміщених осіб. Така потреба виник
ла через збільшення кількості вимушених переселенців у 
нашому місті. Сьогодні в Черкасах — уже понад 33 тисячі 
людей, які втратили свій дім через війну. Про це повідо-
мив міський голова Анатолій Бондаренко. Новий притулок 
планують облаштувати у Південно-Західному мікрорайоні, 
давши друге життя дитячому садочку, що давно не функ-
ціонував. «Наразі завершується етап експертизи об’єкта. 
Тому зосереджуємо увагу на пошуку донорів та залученні 
інвестиційних коштів, аби створити у цьому місці безпеч-
ний, затишний прихисток», — прокоментував міський голо-
ва. Нині у Черкасах працює два шелтери для ВПО, ще один 
— на фінальному етапі будівництва. 

Черкасці срібного віку 
оздоровилися у літніх таборах 

Завершилися одноденні оздоровчі літні табори для міс-
тян срібного віку — відвідувачів Територіального центру 
надання соціальних послуг м.Черкаси. Вперше їх проводи-
ли в рамках міської програми культурно-просвітницьких та 
спортивно-оздоровчих заходів для осіб похилого віку, слу-
хачів «Університету ІІІ віку» на 2025-2029 роки. Впродовж 
літа відбулося п’ять одноденних таборів, під час яких оздо-
ровилися близько сотні черкасців срібного віку. Учасни-
ки брали участь у насиченій ACTIVITI-програмі. Це — аква
аеробіка, спортивні змагання, естафети та квести, катання 
на сапі, різноманітні ігри, смачний козацький куліш, актив-
ні руханки. «Ми хочемо, щоб у Черкасах гідно й цікаво жи-
лося людям будь-якого віку. Особливо — старшому поко-
лінню, яке все життя працювало задля своїх родин і для 
нашого міста. Такі літні табори — це спосіб подбати про 
їхнє здоров’я, дати нові враження, живе спілкування, ак-
тивність. Дякую всім, хто долучився до цієї ініціативи. Ми 
продовжимо цю справу і надалі», — поінформував міський 
голова Анатолій Бондаренко.

Мережа

«Вільні разом» — 
осередок підтримки 
херсонців
Центр допомоги херсонцям розпочав роботу в Черкасах. Це — одинадцятий гуманітарний 
осередок у межах всеукраїнської мережі, створеної за ініціативи Херсонської ОВА для 
підтримки жителів, які постраждали від війни.

У нас тривала історія взаємодопомоги, що пе-
реросла в дружбу: Нововоронцовська гро-
мада та її підтримка після звільнення від ро-

сійських окупантів, відбудова пліч-о-пліч Іванівки, 
Новопетрівки та Миколаївки, — зауважив началь-
ник ОВА Ігор Табурець. — Для майже семи тисяч 
херсонців Черкащина стала другою домівкою.

Хаб діятиме як постійно активний осередок вза-
ємодії та підтримки. У ньому надаватимуть фахо-
ві консультації, проводитимуть заходи для пере-
селенців, а також підтримуватимуть зв’язок між 
владою та громадою.

Про це інформує пресслужба ОВА.

Заклади первинної медичної 
допомоги, які працюють у 
територіальних громадах 
із низькою щільністю 
населення, за рішенням 
Кабміну отримуватимуть 
додаткове фінансування. 
На Черкащині такі лікарні є 
у восьми громадах, пише 
«Урядовий портал».

Кабмін вніс зміни до Поряд-
ку реалізації програми дер-
жавних гарантій медично-

го обслуговування населення у 
2025 році. Серед них — встанов-
лення коефіцієнта 1,2 до базової 
ставки для лікарень, які працю-

ють у громадах із низькою щіль-
ністю населення, наприклад, 
сільські чи віддалені райони. 

Тобто за кожну людину, яка 
уклала декларацію з сімейним 
лікарем, ці медзаклади «первин-
ки» отримуватимуть від НСЗУ 

на 20 відсотків більше коштів. 
Йдеться про такі сільські терито-
ріальні громади, як Лип’янська, 
Матусівська, Великохутірська, 
Білозірська, Бобрицька, Ліпляв-
ська, Сагунівська та про Смілян-
ську міську громаду.

10-річний Ілля передав на потреби ЗСУ свій 
електричний квадроцикл. Про це на своїй 
сторінці у фейсбуці розповів в.о. міського 
голови Корсунь-Шевченківського Віталій Мацюк.

Людмила Собченко та її син Ілля звернулися до 
голови ГО «Шевченківський Край» Олега Кася-
ненка. Батько хлопчика з 2023 року вважаєть-

ся зниклим безвісти. Дитина ухвалила доросле та 
дуже щире рішення — віддати свій електричний ква-
дроцикл на потреби наших захисників із 35-ої бри-
гади, — пише посадовець.

Родина передала не лише квадроцикл, а й гене-
ратор та акумуляторну мініпилку. Військові особис-
то приїхали, щоб забрати допомогу. Для них ця під-
тримка — надзвичайно важлива.

Медицина

Лікарні восьми громад
можуть додатково фінансувати

Вчинок Хлопчик передав військовим
  свій квадроцикл

Анонс

«Незламна 
Україна-IV»: 
благодійний турнір 
на підтримку ЗСУ
20 вересня в Києві відбудеться турнір 
«Незламна Україна-IV». 

Уперше турнір було проведено в 2022 році Фе-
дерацією UРС (Комітет пауерліфтингу Украї-
ни) як Всеукраїнський благодійний турнір із 

окремих вправ пауерліфтингу з метою підтримки 
Збройних Сил України. Змагання будуть відбува-
тися в таких дисциплінах: двоборство, жим лежа-
чи, станова тяга, підйом штанги на біцепс. Кожна 
участь спортсмена — це не просто боротьба за ме-
даль, а й донат на підтримку ЗСУ.

Впродовж усіх цих років головним спонсором 
та одним із організаторів турніру залишається ві-
цепрезидент Федерації UPC, меценат і благодій-
ник Григорій Душейко. Завдяки підтримці Григорія 
Петровича ці спортивно-патріотичні змагання пе-
ретворилися на справжнє свято мужності та єднан-

ня. За словами президента Федерації UРС Богда-
на Воробея, Григорій Петрович Душейко підтримує 
кожен турнір UРС, активно сприяє розвитку та по-
пуляризації спорту й здорового способу життя, а 
також постійно допомагає нашим захисникам, які 
боронять українську землю. 

Окрім цього на рахунку Григорія Петровича — 
безліч добрих справ: допомога окремим людям, 
які потрапили у складні життєві обставини, під-
тримка благодійних ініціатив, активна участь у роз-
будові рідного краю.
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В історію сільськогосподарського виробництва Черкащини золотими 
літерами вписана постать Петра Івановича Євича (1925-1994) — 
успішного аграрія, перспективного будівничого, мудрого наставника. 

23 серпня виповнилося б 100 років від дня його народження. 

Петро Іванович Євич 
народився у ма-
льовничому селі 

Багва, що на Маньків-
щині. Впродовж 28 років 
беззмінно очолював гос-
подарство «Авангард» у 
селі Вороне Жашківсько-
го району. Трудові звитяги 
П.І.Євича були поцінова-
ні найвищими нагородами 
— двома орденами Лені-
на (1974, 1977), «Знак По-
шани» (1965), «Жовтневої 
Революції» (1971), іншими 
почесними відзнаками.

Розбудоване завдяки 
його праці село Вороне й 
нині — серед кращих у ре-
гіоні. А в людській пам’яті 
легендарний господарник 
залишився блискучим ор-
ганізатором виробництва, 
взірцем найвищих чес-
нот — безкорисливості, 
порядності, відданості ін-
тересам людей праці.

Спогади про війну 
ятрили душу

П.І.Євич — із діда-пра-
діда хлібороб. Із дитин-
ства пізнав і впродовж 
усього життя цінував віко-
ві традиції бережливого 
ставлення до землі-году-
вальниці.

Друга світова війна 
залишила шрами в його 
долі. Сімнадцятирічного 
Петра гнали окупанти в 
остарбайтери до Німеч-
чини. Та хлопцю вдалося 
втекти з колони бранців, 
яких примусово вели на 
залізничну станцію. Впро-
довж кількох місяців пе-
реховувався від поліцаїв 
у тітки Павлини, боячись 
навідати навіть матір. 

Коли окупанти відсту-
пили, у 18-річному віці до-
лучився до визволителів, 
воював на 2-му Білорусь-
кому фронті. В одному з 
боїв поблизу Білостока 
молодого піхотинця пора-
нило осколками. Рятува-
ли бійця у грузинському 
госпіталі в Боржомі — три 
місяці видаляли метал із 
його зраненого тіла. Та 
чимало уламків так і за-
лишилися в тілі на все 
життя. Далі солдат Євич 
потрапив на 3-ій Біло-
руський фронт. 

Після війни продовжу-
вав службу в армії у зван-
ні старшини. Демобілізу-
вався аж у 1950 році. 

Історик 
із характером 
господарника

У рідному селі пра-
цював у місцевому гос-
подарстві на різних ро-
ботах. Прагнув знань і 
розвитку, тож пішов до-
вчатися в школу сусід-
нього села Ризине. Вищу 
освіту здобув у Луцькому 
педагогічному інституті на 

історичному факультеті 
(заочно). 

Талановитого вчителя 
з характером господар-
ника помітили, запрошу-
вали на важливі керівні 
посади. Творчому й не-
байдужому запропонува-
ли навіть очолити редак-
ційний колектив районної 
газети в Маньківці. Зре-
штою, волею долі він із 
сім’єю опинився на Жаш-
ківщині: в 1960 році се-
ляни Вороного обрали 
35-річного Петра Єви-
ча заступником голови, 
а взимку 1963-го — голо-
вою місцевого колгоспу 
«Авангард». 

«Авангард» став 
передовим

Новообраному голові 
довірили вивести на кра-
щий рівень відстале зане-
дбане виробництво. Від 
його стратегії, тактики та 
наполегливості залежала 
доля колективного госпо-
дарства й, водночас, со-
ціальний розвиток насе-
леного пункту, добробут 
жителів села. Тож рішуче 
взявся наводити дисцип
ліну та порядок у всіх під-
розділах, так, як це робив 
би господар удома. Спав 
по кілька годин на добу: 
прагнув усе бачити, чути, 
перевіряти, контролюва-
ти. І недарма: у районних 
зведеннях колгосп поволі 
переміщувався з нижньо-
го ряду в передові. 

«Авангард» був тоді 
великим господарством: 
майже три тисячі гектарів 
ріллі, 160 гектарів саду, 
200 гектарів овочевих ді-
лянок, близько 800 гек-
тарів ставків. На фермах 
утримувалися шість ти-
сяч голів ВРХ, п’ять тисяч 
свиней. Непросто було 
управляти всіма галузя-
ми, а Петро Євич робив 
це з високим професіона-
лізмом, талановито, з по-
глядом на перспективу. 

Через десять років 
«Авангард» став справді 
авангардом. Показником 
успіху стало визнання їх-
нього колгоспу перемож-
цем Всесоюзного соц

змагання з врученням 
іменних прапорів. Про-
славилися на всю країну, 
динамічно наростивши 
виробництво тваринниць-
кої продукції. В рослин-
ництві досягли чималих 
врожаїв: зібрали понад 44 
центнери зернових із гек-
тара, в тому числі пшени-
ці — по 53 ц/га. Тоді це 
було в півтора раза біль-
ше, ніж у середньому по 
району та області.

«Бачив, із якою 
повагою ставляться 

до голови 
колгоспники»

Багато керівників, до-
свідчених і молодих ви-
робничників, їхали у Во-
роне переймати досвід 
нових технологій у рос-
линництві, тваринництві, 
управлінні. Впродовж ба-
гатьох років П.І.Євич 
підтримував тісні сто-
сунки з очільниками Чер-
кащини О.М.Андреєвим, 
І.К.Лутаком, а також 
Ю.П.Коломійцем — міні-
стром радгоспів України, 

М.П.Коржем — керівни-
ком Волинської області, 
І.Г.Марищенком — очіль-
ником Жашківського ра-
йону, В.М.Гончаруком — 
головою господарства з 
села Соколівка. Одвічну 
хліборобську мудрість і 
практику  черпав від спілку-
вання  зі знаними агроно-
мами А.І.Бовсуновським, 
І.Ф.Романюком та іншими 
фахівцями. У господар-
стві проходили практику 
майбутні керівники Чер-
кащини А.С.Даниленко та 
В.Л.Лук’янець. 

Легендарний Омелян 
Парубок (1940-2017), ко-
лишній ланковий механі-
зованої ланки з вирощу-
вання цукрових буряків 
колгоспу імені Суворо-
ва Жашківського району, 
двічі Герой Соціалістичної 
Праці, щемно згадував 
про їхню спільну працю 
й товаришування. «Друж-
ба з Петром Івановичем 
Євичем зародилася від 
першої нашої зустрічі у 
1962 році на одній із чис-
ленних сільськогосподар-
ських нарад у Жашкові, 
— розповідав журналіс-
там Омелян Никонович. 
— Я на той час був у 

сусідньому господарстві 
ланковим механізованої 
ланки з вирощування цу-
крових буряків, працю-
вав із Київським науко-
во-дослідним інститутом 
буряківництва: був, так 
би мовити, для науковців 
практичною лабораторі-
єю, в якій шліфували нові 
для того часу технології 
вирощування стратегічної 
культури. Він підійшов до 
мене, представився й від-
разу до діла. А як ви грунт 
готуєте? А який результат 
дають різні дози добрив? 
А яке насіння краще? Роз-
питуванням знаючої лю-
дини не було кінця. Потім 
запросив у свій колгосп 
дати, як тепер кажуть, 
майстер-клас місцевим 
механізаторам. Я знав 
поля Вороного не гірше, 
ніж наші власні, не раз 
тут доводилося працюва-
ти й технікою, й особис-
тою участю в сівбі чи зби-
ранні цукрової сировини. 
Я бачив, із якою повагою 
та любов’ю ставляться до 
свого голови місцеві кол-
госпники». 

Керівник випроміню-
вав благодатну енергію 
творення, здавалося, ки-
пів роботою. Він творив 
масштабні плани й нена-
че боявся, що за життя 
не все встигне зробити. 
Кожного року розпочинав 
і завершував ті чи інші 
виробничі новобудови — 
хімсклад, токи, ферми, 
кормові двори, а особли-
во радів новими спору-
дами будинку культури, 
школи, дільничної лікарні, 
дитсадку, житла для мо-
лодих сімей, дорогами, 
тротуарами. 

Душа прагнула 
творчості

П.І.Євич був багато-
гранною особистістю. 
Багато читав, навчався, 
опановував технології. 
Любив співати, мав гар-
ний голос. Його улюбле-
ною була українська на-
родна пісня «Ой у полі два 
дубки», яку завжди заспі-
вував при добрій нагоді.

Потужно підтримував 
місцевих аматорів сцени, 
професійних діячів культу-
ри й мистецтва. Його тон-
ку душу цінували відомі 
творчі особистості — літе-
ратори Дмитро Луценко, 
Омелян Сліпачук, Петро 
Власюк, Юрій Мушкетик, 
Антон Хижняк, відомий ху-
дожник Василь Євич (дво-
юрідний брат П.І.Євича), 
співаки Микола Варвулєв 
та Юрій Гуляєв, керівник 
Черкаського народного 
хору Євген Кухарець, та-
лановиті солістки Раїса 
Кириченко, Ольга Павлов-
ська, Євгенія Крикун.

Відверто та щиро спіл-
кувався з журналістами 
— району, області, цен-
тральних газет. Ділився 
здобутками, проблема-
ми, порушував актуальні 
теми; розповідав про лю-
дей праці, які від зорі до 
зорі трудилися в полі, на 

фермі, в будівельних бри-
гадах та на інших сіль-
ських об’єктах.

Став прикладом 
для дітей

Дім і родина дарували 
Петру Івановичу розраду. 
Дружина Антоніна Григо-
рівна вчителювала у міс-
цевій школі. Вона завжди 
була в курсі його справ, 
допомагала оцінками, 
порадами, що додавали 
впевненості в правиль-
ності рішень. Свою під-
тримку чоловікові виявля-
ла ще й тим, що керувала 
шкільною виробничою 
бригадою. 

Сини Петро та Сер-
гій, які росли в атмос-
фері турботи про землю, 
теж стали талановитими 
організаторами, фахівця-
ми обраної галузі. Стар-
ший син Петро Петрович 
продовжує хліборобську 
справу батька: нині очо-
лює відоме в Україні 
ТОВ «АгроРось» у Кор-
суні-Шевченківському, 
що займається насінни-
цтвом сільськогосподар-
ських культур. Менший 
син Сергій Петрович об-
рав юридичну сферу ді-
яльності.

Як Євич просився 
на пенсію

Відомий журналіст 
Микола Крамар (1948-
2023), родом із села Со-
колівка на Жашківщині, 
який вважав іменитого 
земляка наставником і 
другом, згадував, як важ-
ко було селянам відпусти-
ти голову на відпочинок. У 
нарисі «Кардіограма сер-
ця» розповів перипетії, як 
П.І.Євич після трьох деся-
тиліть очільництва зібрав 
збори й попросив кол-
госпників обрати нового 
керівника. 

«У свої 60 Євич зі-
брався на пенсію, — пи-
сав Микола Федорович 
у заснованій ним «Землі 
Черкаській» за вересень 
2010 року. — Люди вмо-
вили залишитись на по-
саді голови, бо не уяв-
ляли нікого іншого на 
чолі «Авангарду». А через 
п’ять років, прозвітував-
ши про роботу правління, 
Петро Іванович катего-
рично зняв свою канди-
датуру. Тоді ще три дні 
вирували звітно-виборні 
збори, промовці закли-
кали голову одуматись, 
той дякував за довір’я і 
скрушно хитав головою. 
Здоров’я підводило — 
мотор барахлив. А невдо-
взі його не стало…».

Черкащина пам’ятає 
Трудові подвиги Петра 

Івановича Євича — неза-
бутні. Земляки, односель-
ці, колеги згадують його 
як світлу та чисту Люди-
ну, Господаря, який зали-
шив помітний слід не тіль-
ки у Вороному, а й на всій 
Черкащині. 

А добрі справи продо-
вжують гідні нащадки.

Тетяна
КАЛИНОВСЬКА

Випромінював енергію творення:
23 серпня Петру Івановичу Євичу 
виповнилося б 100 років

Петро Іванович 
Євич — орденоносний 
керівник знаменитого 
господарства «Авангард» 
у Вороному.

На зустрічі у Вороненській школі (зліва направо): Антоніна Євич, 
Петро Євич, Омелян Парубок, Григорій Гаврилюк та Андрій Команчук.

Антоніна Григорівна та Петро 
Іванович Євичі з синами Петром 
(зліва вгорі) і Сергієм. 1979 рік.
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520 серпня 2025 року Вітаємо!
Щиро з Днем Незалежності 
України вітаю трудівників 

СФГ «Петровіт», пенсіонерів, 
наших орендодавців із 

сіл Попівка, Зелений Гай, 
Кривець, Крачківка та жителів 

Маньківської громади!
Зичу всім вам і вашим родинам 

успішного й стабільного зростання, 
живіть при гарному здоров’ї, в лю-
бові та достатку! Бажаю всім вам 
дочекатися тієї днини, коли на нашу багатостраж-
дальну землю прийде довгоочікувана Перемога! 
Пам’ятаймо, що наша хліборобська праця — це наш 
посильний внесок у наближення Перемоги!
Любім рідну мову і даль ріднокраю,
Хай пісня усіх нас теплом огорта!
І твердо з дитинства я знаю:
На світі Вкраїна — одна!

З пошаною — Петро ДРАПОГУЗ,  
засновник СФГ «Петровіт» на Маньківщині

З Днем Незалежності 
України вітаю моїх земляків, 

трудівників СТОВ «Нива», наших 
орендодавців, земляків-бійців 

ЗСУ, жителів сіл Зорівка та 
Чернещина!

Нашого ворога найбільше три-
вожить те, що ми — вільні, ми — не-
залежні, й уже дванадцятий рік у 
нас хочуть забрати і цю незалеж-
ність, і цю волю. Тому бажаю всім 

вам великої витримки й стабільної стійкості в нелег-
кому житті, у непростих буднях. Ваша праця на зем-
лі батьків — це ваш вклад у всенародну боротьбу за 
свободу, за зміцнення сили й міці держави.

Я забуду спокій, я не хочу слави,
Тільки хочу тиші й сонця на землі.
Та тримати колос у руках жилавих,
І хлібину свіжу мати на столі!

Щиро — Любов ЛИСЕНКО,  
директор СТОВ «Нива»,  

с.Зорівка Золотоніського району

Моє найщиріше вітання з Днем 
Незалежності України дорогим 

землякам — трудівникам і 
орендодавцям ПСП «Нива», 

жителям сіл Лукашівка, 
Григорівка, Веселий Поділ, 
Новоселиця та Вишнівка на 

Чорнобаївщині!

Кожному з нас болить душа від 
того, що вже дванадцятий раз зу-
стрічаємо день народження нашої держави у час ві-
йни, але це не применшує його значущості та важли-
вості. Шануймо нашу країну, дбаймо про її цілісність 
і могутність, підтримуймо всім, чим можемо, наших 
захисників. Здоров’я вам, зміцнення як фізичних, так 
і духовних сил! 

Любов до діток, тих, яких благословила
Любов до праці, — засівать поля.
Від тебе, Україно, рід наш має силу,
Бо ти — одна в нас! Іншої — нема!

З пошаною — 
Оксана ДЕМБІЦЬКА,  

директор ПСП «Нива» 
на Чорнобаївщині

Сердечно вітаю шановних моїх земляків — 
трудівників, орендодавців, пенсіонерів СТОВ 
«Прогрес», жителів сіл Богуславець, Львівка, 

Скориківка та Ковтуни на Золотоніщині  
з Днем Незалежності України!!

Ви, дорогі наші хлібороби, 
тримаєте нелегку трудову вахту 
на полях та фермах, працюєте 
на городах та в садках, створю-
ючи продовольчу безпеку, а со-
тні наших земляків у ЗСУ стри-
мують натиск ворога на фронті. 
Здоров’я вам і стійкості, напо-
легливості та мужності, шанов-
ні трудівники та захисники! Хай 
усім вам додається сил на кожен 
день життя в цей нелегкий час!

Люби отчу землю і даль ріднокраю,
Хай пісня й честь роду теплом огорта!
Бо нас не держава в сини обира,
Ми є її діти — завжди пам’ятай!

Щиро — Василь ЛИСЕНКО,  
директор СТОВ «Прогрес»  

Золотоніського району

Моїм дорогим односельчанам, трудівникам 
СТОВ «Лан», нашим орендодавцям та 
пенсіонерам, жителям села Лихоліти, 

землякам-бійцям ЗСУ щире вітання з Днем 
Незалежності України!

Дванадцятий раз стрічаємо це свято під час ві-
йни, на якій ворог прагне не лише захопити нашу 
землю, а й позбавити нас державності та незалеж-
ності. Боляче й гірко це бачити, але це — реалії того, 
що й нашій державі, й нам із вами заздрять. Бо ми 
трудимося на своїй землі, живемо так, як можемо та 
хочемо. Тож тримаймося, трудімося й не пасуймо 
перед труднощами — як би це важко не було! Відва-
ги та непереможності нашим захисникам на фронті, 
сили та моці духу їм!

Козацька ж доблесть — не загине,
Народ по крихітці збере!
Й рідна соборна Україна
З такою славою не вмре!

З шаною до всіх — Наталія ОРЕЛ, 
директор СТОВ «Лан», 

с.Лихоліти Золотоніського району

Трудівникам СТОВ «Верхнячка-Агро», нашим 
пайовикам і пенсіонерам із Верхнячки, 

Богачівки та Малої Іванівки моє сердечне 
вітання з Днем Незалежності України!

До цього великого державного 
свята причетні ви всі, бо хтось — у 
щоденних хліборобських клопотах, 
а хтось — на фронті зі зброєю, 
відстоюєте свою державу, нашу 
незалежність та європейський 
вибір. Ворог нам заздрить, бо ми 
живемо на своїй землі, за своїми 
законами. Підтримуймо бійців ЗСУ, 
допомагаймо всім, чим можемо, 
війську, бережімо та шануймо нашу 
рідну державу!

Радій і гордися, моя Україно,
Уклін материнський своїм шли солдатам.
Рашизм весь сконає! Його на коліна
Поставлять бійці наші в цім, 25-ім!

З найщирішими побажаннями —  
Юрій КОВАЧ,  

генеральний директор  
СТОВ «Верхнячка-Агро» на Христинівщині

Трудівників корпорації «Украгротех», наших 
партнерів, пайовиків  

у селах Велика Севастянівка, Шукайвода, 
Углуватка, Вікторівка, Чайківка, Ліщинівка  

та м.Христинівка вітаю  
з Днем Незалежності України!

Це свято — особливе для кожного з нас. Бо 
історія незаперечно свідчить, що за право жити й 
господарювати на своїй землі боролися, страждали 
та гинули цілі покоління, мільйони українців! А 
нині нашій незалежності, нашому ладу та курсу 
на демократичну Європу заздрить наш сусід. 
Борімося за незалежність, за нашу Батьківщину, 
шануймо й допомагаймо нашим захисникам! Наша 
хліборобська праця — це наша підтримка держави! 
Здоров’я вам і вашим родинам, дорогі земляки!

Щоб ми у сонячнім промінні
Плекали в «Украгротесі» врожаї — 
На радість нашій Україні,
На щастя рідної сім’ї!

З повагою — Євгеній ОМЕЛЬЯНОВСЬКИЙ, 
генеральний директор  

корпорації «Украгротех»  
на Христинівщині 

Трудівникам ПСП «Агрофірма 
«Хлібороб», нашим 

орендодавцям і пенсіонерам, 
жителям с.Ярошівка та 

Мокрокалигірської тергромади 
моє щире вітання з нагоди 
Дня Незалежності України!

І вам, і мені болить душа від того, 
що йде кровопролитна війна, але 
ми розуміємо, що це — боротьба за 
нашу незалежність, за нашу державність, за наше 
право жити на батьківській землі у рідному краї. Тому 
щиро бажаю вам і вашим родинам витривалості та 
твердості, козацького здоров’я й наполегливості, 
єдності та незламності! 
На власне щастя маємо право,
Це — найсвятішим є для людини!
Марно старається ворог кривавий
Весь звоювати Схід України!

З пошаною — Юрій АНДРУЩЕНКО,  
директор ПСП «Агрофірма «Хлібороб» 

Звенигородського району

Сердечно вітаю всіх земляків, 
трудівників СФГ «Яблуневий 
цвіт», жителів села Філіція та 
Маньківської тергромади з 

Днем Незалежності України!

За ці 34 роки ми відчули не 
лише гордість за рідну державу, 
а й переконалися в правильності 
її європейського курсу. Але саме 
це не подобається нашому сусіду, 
який став ворогом і пішов на Укра-
їну війною. Та всі ми віримо, що відстоїмо свою не-
залежність, свій вибір, право жити так, як живе Єв-
ропа. Бо ми — на своїй землі, в своїй хаті, при своїй 
правді. Шануймося, бо ми того варті!

Усі ми, братове, козацького роду,
Маньківська земля, як молитва, — свята!
Наш Тікич до моря несе свої води,
Де маки червоні у сивих степах.

Анатолій БУГАЙ,  
голова СФГ «Яблуневий цвіт»,  

с.Філіція  
Уманського району

Моє щире й сердечне вітання 
односельчанам, трудівникам 

СВК «Козацький», нашим 
орендодавцям і ветеранам, 

жителям сіл Козацьке, 
Боровикове та Юркове 

з Днем Незалежності України!

24 серпня для нас — справді 
свято, бо це — День народження 
нашої держави. А нашим ворогам 
це — ніби кістка в горлі. Це тому, 
що ми — незалежні, що Україна — держава, що ми 
не загнуздані в імперські шори. Нам додає сили 
наша рідна земля, життя в Шевченковому краю. 
Тримаймося й єднаймося, у єдності й твердості — 
наша сила, яку нікому не здолати!

Цвісти садам Шевченківським вишневим,
Злинати пісні в далі голубі.
Звенигородська земле, краю Кобзаревий,
Слави і праці, й розквіту тобі!

З повагою — Володимир 
ЗОЗУЛЯ,  

голова СВК «Козацький» на 
Звенигородщині

Наше щире й сердечне вітання 
з Днем Незалежності України 
всім трудівникам, пайовикам, 

ветеранам ПП «Перлина Тікича» 
та ТОВ «Березино», нашим 
землякам — бійцям ЗСУ!

Ми з вами бачимо, що наша 
державність та незалежність стали 
реальним фактом, і це бісить на-
шого ворога. А шлях до цих ціннос-
тей був густо политий кров’ю нашо-
го народу, який здолав його і досяг 
омріяної мети. Тож дай нам, Боже, 
сил і мужності відстояти нашу рід-
ну державу, нашу істинну незалеж-
ність під нашим рідним синьо-жов-
тим стягом!

Свята, єдина, в чистих росах,
Ти знала горя від заброд…
Тепер ми вже не малороси,
Ми — українці! Ми — народ!

З пошаною — Іван МЕЛЬНИК — засновник, 
Олександр ПІДЛУБНИЙ —  

директор ПП «Перлина Тікича»  
та ТОВ «Березино» Уманського району

Шановні земляки, трудівники, 
орендодавці та ветерани  

СФГ «Вершина», жителі селища 
Буки!

Вітаю вас  
із Днем Незалежності України!

Не перебільшу, коли скажу, що 
незалежна Україна омріяна не од-
ним десятком поколінь українців. 
За це поплатилися життям міль-
йони українців за кілька століть боротьби за рідну 
Україну. Тож шануймо те, що маємо, що здобуте ба-
гатьма патріотами. Здоров’я, сил духовних і сил фі-
зичних, крицевої міцності й титанової твердості на 
кожен день, на кожен тиждень!

Дала немало, земле, ти героїв,
Вквітча «Вершина» пишний коровай.
Зусилля в праці ми потроїм,
Щоб квітнув садом наш Маньківський край!

Щиро й сердечно —  
Андрій МЕЛЬНИК,  

голова СФГ «Вершина»,  
селище Буки Уманського району



6 20 серпня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
25 серпня

Вівторок, 
26 серпня

Середа, 
27 серпня

Четвер, 
28 серпня

П’ятниця, 
29 серпня

Субота, 
30 серпня

Неділя, 
31 серпня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
6.35 Т/с "Ворон та Воробйов" 

(12+)
14.00 Х/ф "Скеля"
16.25 "Загублений світ"
18.15 Х/ф "Ейр Америка" (12+)
20.15 Х/ф "Чорний лотос" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-2" 

(16+)
23.40 Т/с "Ворон та Воробйов" 

СТБ
7.35 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
10.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.45 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.10 Т/с "Кістки" (12+)
11.30 "Загублений світ"
16.55 Х/ф "Підстава" (12+)
18.20 Х/ф "Людина, що бі-

жить" (12+)
20.10 Х/ф "Таємний агент" 

(12+)
22.00 Т/с "Чорний список-2" 

(16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
11.45 "Загублений світ"
15.35 Х/ф "Термінатор-2" (12+)
18.00 Х/ф "Копальні царя Со-

ломона" 1985 р."
19.55 Х/ф "Придорожній за-

клад" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-2" 

(16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "Кістки" (12+)
11.40 "Загублений світ"
14.20 Х/ф "Ейр Америка" (12+)
16.20 Х/ф "Термінатор: Фатум" 

(12+)
18.45 Х/ф "Довга ніч" (12+)
20.10 Х/ф "Ласкаво просимо в 

капкан" (12+)
22.00 Х/ф "Понад законом" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Кістки" (12+)
11.55 "Загублений світ"
14.45 Х/ф "Таємний агент" (12+)
16.35 Х/ф "Скеля"
19.00 Х/ф "Індіана Джонс: У 

пошуках втраченого 
ковчега"

21.05 Х/ф "Індіана Джонс і 
храм Долі"

2+2
11.10 Т/с "Бісова пательня" (12+)
14.45 Х/ф "Індіана Джонс: У пошу-

ках втраченого ковчега"
16.50 Х/ф "Індіана Джонс і храм 

Долі"
19.00 Х/ф "Індіана Джонс і остан-

ній хрестовий похід"
21.15 Х/ф "Індіана Джонс і ко-

ролівство Кришталево-
го черепа"

2+2
7.45 "Загублений світ"
13.05 Т/с "Позивний Тамада" 

(12+)
16.45 Т/с "Друзі" (12+)
20.10 Х/ф "Снайпер. Білий во-

рон" (12+)
22.30 "Володарі неба. Закони 

дронів"
23.40 "Володарі неба. Тихі 

ночі"

СТБ
7.50 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
10.15 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.45 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
22:45 Every day

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
11.55 Правда життя (12+)
12.55 "Таємниці світу" (12+)
13.55 "Садові поради"
14.30 "Шість соток"
15.25 "уДачний проект"
16.25 "Таємниці світу" (12+)
17.30 Правда життя (12+)
18.00 Т/с "Мафіоза"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Зіркові долі"

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)

СТБ
7.35 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
10.00 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.40 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
7.30 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
10.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
12.45 Т/с "Ворожка" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.40 Слідство ведуть екстра-

сенси (12+)
1.30 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Слід" (12+)
8.35 Т/с "К.О.Д." (12+)
19.00 МайстерШеф (12+)
23.25 Звана вечеря (12+)
1.40 День Незалежності. Не-

скорені

СТБ
3.50 Т/с "Хід прокурора" 

(12+)
4.30 Т/с "Слід" (12+)
6.00 Т/с "Друзі"
8.45 Т/с "Слід" (12+)
11.10 МайстерШеф (12+)
15.45 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Одна родина" 

(12+)

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Африка: Континент ве-

летнів
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)

НТН
5.45 "Останній день дикта-

тора" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Потяг на Схід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
7.50 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.55 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.10 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
2.10 "Випадковий свідок"
2.25 "Речовий доказ" (12+)
3.25 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)

7.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

9.55 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

0.25 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
11.55 Правда життя (12+)
12.55 "Таємниці світу" (12+)
13.55 "Садові поради"
14.30 "Шість соток"
15.25 "уДачний проект"
16.25 "Таємниці світу" (12+)
17.30 Правда життя (12+)
18.00 "Скептик"
19.00 Т/с "Мафіоза"
23.00 "Таємниці світу"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
11.55 Правда життя (12+)
12.55 "Таємниці світу" (12+)
13.55 "Садові поради"
14.30 "Шість соток"
15.25 "уДачний проект"
16.25 "Таємниці світу" (12+)
17.30 Правда життя (12+)
18.00 "Скептик"
19.00 Т/с "Мафіоза"
23.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
11.55 Правда життя (12+)
12.55 "Таємниці світу" (12+)
13.55 "Садові поради"
14.30 "Шість соток"
15.25 "уДачний проект"
16.25 "Таємниці світу" (12+)
17.30 Правда життя (12+)
18.00 "Скептик"
19.00 Т/с "Мафіоза"
23.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
11.55 Правда життя (12+)
12.55 "Таємниці світу" (12+)
13.55 "Садові поради"
14.30 "Шість соток"
15.25 "уДачний проект"
16.25 "Таємниці світу" (12+)
17.30 Правда життя (12+)
18.00 "Скептик"
19.00 Т/с "Мафіоза"
23.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.30 "Зіркові долі"
9.00 "Садові поради"
10.10 "Шість соток"
12.00 "уДачний проект"
13.00 "Таємниці світу" (12+)
14.00 "Скептик"
15.00 Т/с "Місіс Вілсон" 

(12+)
18.00 Т/с "Мафіоза"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Зіркові долі"
0.30 Правда життя (12+)
1.00 "уДачний проект"
2.00 "Квадратний метр"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.30 "Квадратний метр"
8.30 "Зіркові долі"
9.00 "Садові поради"
10.10 "Шість соток"
12.00 "уДачний проект"
13.00 "Таємниці світу" 

(12+)
14.00 Т/с "Місіс Вілсон" 

(12+)
17.00 Т/с "Мафіоза"
23.00 "Таємниці світу"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 Правда життя (12+)
1.00 "уДачний проект"
2.00 "Квадратний метр"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 Африка: Континент ве-

летнів
12.35 Гра на виживання
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Хижа лють
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Моя суперродина
10.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
13.10 Х/ф "Осляча шкура"
14.10 Х/ф "Бетховен 2"
15.50 Х/ф "Ніч у музеї"
18.00 Х/ф "Уяви собі"
20.00 Х/ф "Пригоди у Вегасі"
22.00 Т/с "Скажені сусіди"
0.00 Т/с "Добра відьма"
2.10 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"
3.10 Т/с "#ЯЖЕБАТЬ"
4.05 Чотири весілля

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Африка: Континент ве-

летнів
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Королі Франції
18.00 Наци-гіганти
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Слідами великих пись-

менників

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Гра на виживання
14.30 Містичні історії
16.15 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Пекельна десятка
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Ілюзії сучасності
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.15 Гра на виживання
16.00 Секрети великих ци-

вілізацій
18.50 Пекельна десятка
20.50 Мегазаводи
22.50 Містичні історії
0.30 Великі художники
1.25 Україна: забута історія
2.10 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.15 Мегазаводи
16.15 За крок до істини
18.00 Квока: крихітка на 

мільйон
20.00 Секрети великих ци-

вілізацій
22.50 Містичні історії
0.30 Великі художники
1.25 Ярослав Мудрий - 

тесть Європи
2.10 Скептик

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Моя суперродина
10.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
13.10 Х/ф "Пані Метелиця"
14.10 Х/ф "Бетховен 3"
16.00 Х/ф "Ніч у музеї 2"
18.00 Х/ф "Товстун на рингу"
20.00 Х/ф "Більше, ніж секс"
22.00 Т/с "Скажені сусіди"
0.00 Т/с "Добра відьма"
2.10 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"
3.10 Т/с "#ЯЖЕБАТЬ"
4.00 Чотири весілля

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Моя суперродина
10.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
13.10 Х/ф "Нове вбрання ко-

роля"
14.10 Х/ф "Бетховен 4"
16.00 Х/ф "Ніч у музеї 3: Се-

крет гробниці"
18.00 Х/ф "Пригоди у Вегасі"
20.00 Х/ф "Кілери"
22.00 Т/с "Скажені сусіди"
0.00 Т/с "Добра відьма"
2.15 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Моя суперродина
10.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
13.10 Х/ф "Соляна принцеса"
14.20 Х/ф "Бетховен 5"
16.10 Х/ф "Молодята"
18.00 Х/ф "Більше, ніж секс"
20.00 Х/ф "Тільки для зако-

ханих"
22.00 Т/с "Скажені сусіди"
0.00 Т/с "Добра відьма"
2.10 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"
3.05 Т/с "#ЯЖЕБАТЬ"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Х/ф "Бетховен 5"
8.45 Х/ф "Бетховен 4"
10.30 Х/ф "Бетховен 3"
12.15 Х/ф "Бетховен"
14.00 Х/ф "Ніч у музеї 2"
16.00 Х/ф "Ніч у музеї 3: Се-

крет гробниці"
18.00 Х/ф "Хто в домі "тато"?"
20.00 Х/ф "Хто в домі "тато"? 

2"
22.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 3
2.10 Розсміши коміка
2.50 Найкраща оселя

ТЕТ
6.00 М/ф
6.40 Я люблю Україну
10.20 М/ф "Русалонька"
11.45 М/ф "Аліса в країні чу-

дес"
13.10 М/ф "Співай"
15.00 М/ф "Співай 2"
17.00 М/ф "Відважна"
18.45 М/ф "Мавка. Лісова 

пісня"
20.30 Х/ф "День незалеж-

ності"
23.15 Х/ф "День незалежнос-

ті. Відродження"
1.30 Розсміши коміка

ТЕТ
6.00 М/ф
8.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Аліса в країні 

чудес"
11.25 М/ф "Альфа та Омега: 

братва з іклами"
12.45 М/ф "Мавка. Лісова 

пісня"
14.30 М/ф "Відважна"
16.15 Х/ф "День незалеж-

ності"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Концерт до Дня Неза-

лежності MUSIC BOX 
FEST

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 У фокусі — 

Європа
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00-22:00 Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:15, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00-22:00 Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00-22:15 У фокусі подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій



720 серпня 2025 року Оголошення, реклама

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки (терито-
рія громадських закладів), орієнтов-
ною площею 0,34 га, на розі вулиць 
Академіка Корольова та Містобудів-
ної в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділянки 
7110136700:05:024:0085, загальна пло-
ща — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 097-759-43-61.
Прийом пропозицій — до 

29.08.2025.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки, орієн-
товною площею 0,99 га, у кварталі 
вулиць Івана Кожедуба, Академіка 
Корольова, Містобудівної та Квітко-
вої в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділян-
ки 7110136700:05:024:0085, загальна 
площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 097-759-43-61. 
Прийом пропозицій — до 

29.08.2025 р.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

12 серпня 2025 року                               №3

Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ),  
14 серпня 2025 р. за №177/1494

Про визнання такими, що втратили чинність, окремих розпоряджень  
Черкаської обласної військової (державної) адміністрації

Відповідно до статей 6, 39 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», Закону 
України «Про правовий режим воєнного ста-
ну», Указів Президента України від 24 лютого 
2022 року №64/2022 «Про введення воєнно-
го стану в Україні», від 24 лютого 2022 року 
№68/2022 «Про утворення військових адміні-
страцій», постанов Кабінету Міністрів України 
від 25 грудня 1996 року №1548 «Про встанов-
лення повноважень органів виконавчої влади 
та виконавчих органів міських рад щодо ре-
гулювання цін (тарифів)», від 05 липня 2024 
року №781 «Деякі питання надання послуг з 
медичного обслуговування населення за пла-
ту від юридичних і фізичних осіб», з метою 
приведення у відповідність до вимог чинного 
законодавства України

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:
1. Визнати такими, що втратили чинність:
розпорядження Черкаської обласної дер-

жавної адміністрації від 11 вересня 2019 року 
№27 «Про встановлення тарифів на платні по-
слуги, що надаються комунальним некомер-
ційним підприємством «Черкаський обласний 
онкологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Головному територі-
альному управлінні юстиції у Черкаській об-
ласті 17 вересня 2019 року за №41/1839;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 27 квітня 2020 року 
№4 «Про встановлення тарифів на платні ла-
бораторні, діагностичні та консультативні по-
слуги за зверненням громадян, що надаються 
без направлення лікаря, зокрема із застосу-
ванням телемедицини, комунальним некомер-
ційним підприємством «Черкаський обласний 
онкологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Центральному між-
регіональному управлінні Міністерства юсти-
ції (м.Київ) 14 травня 2020 року за №106/109;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 14 серпня 2020 року 
№17 «Про встановлення тарифів на платні 
лабораторні, діагностичні (комп’ютерна то-
мографія) та консультативні послуги за звер-
ненням громадян, що надаються без на-
правлення лікаря, зокрема із застосуванням 
телемедицини, комунальним некомерційним 
підприємством «Черкаський обласний он-
кологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Центральному міжре-
гіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м. Київ) 28 серпня 2020 року за № 179/182;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 28 вересня 2020 року 
№ 20 «Про встановлення тарифів на платні 

лабораторні (клінічні), діагностичні (гемато-
логічні) та консультативні послуги за звер-
ненням громадян, що надаються без на-
правлення лікаря, зокрема із застосуванням 
телемедицини, комунальним некомерційним 
підприємством «Черкаський обласний он-
кологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Центральному міжре-
гіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м.Київ) 16 жовтня 2020 року за № 254/257;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 28 січня 2021 року 
№1 «Про встановлення тарифів на плат-
ні лабораторні, діагностичні (амбулаторно) 
та консультативні (амбулаторно) послуги за 
зверненням громадян, що надаються без на-
правлення лікаря, зокрема із застосуванням 
телемедицини, комунальним некомерційним 
підприємством «Черкаський обласний он-
кологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Центральному між-
регіональному управлінні Міністерства юсти-
ції (м.Київ) 18 лютого 2021 року за №26/374;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 28 квітня 2021 року 
№9 «Про встановлення тарифів на платні по-
слуги з цитологічних досліджень, що нада-
ються комунальним некомерційним підпри-
ємством «Черкаський обласний онкологічний 
диспансер Черкаської обласної ради», заре-
єстроване в Центральному міжрегіонально-
му управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 
17 травня 2021 року за №98/446;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 09 серпня 2021 року 
№13 «Про встановлення тарифів на платні 
послуги з скринінгових досліджень, що нада-
ються комунальним некомерційним підпри-

ємством «Черкаський обласний онкологічний 
диспансер Черкаської обласної ради», заре-
єстроване в Центральному міжрегіонально-
му управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 
25 серпня 2021 року за №162/510;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 04 листопада 2021 
року №20 «Про встановлення тарифів на плат-
ні послуги з гематологічних досліджень, що 
надаються комунальним некомерційним під-
приємством «Черкаський обласний онколо-
гічний диспансер Черкаської обласної ради», 
зареєстроване в Центральному міжрегіональ-
ному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 
25 листопада 2021 року за №258/606;

розпорядження Черкаської обласної вій-
ськової адміністрації від 21 червня 2022 року 
№8 «Про встановлення тарифів на клініко-ді-
агностичні та імунологічні платні послуги, що 
надаються комунальним некомерційним під-
приємством «Черкаський обласний онколо-
гічний диспансер Черкаської обласної ради», 
зареєстроване в Центральному міжрегіональ-
ному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 
29 червня 2022 року за №109/770.

2. Це розпорядження набирає чинності піс-
ля державної реєстрації в Центральному між-
регіональному управлінні Міністерства юсти-
ції (м.Київ) з моменту його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпоря-
дження покласти на заступника голови Чер-
каської обласної державної адміністрації згід-
но з розподілом обов’язків та Департамент 
регіонального розвитку Черкаської обласної 
державної адміністрації.

Начальник Черкаської обласної 
військової адміністрації       Ігор ТАБУРЕЦЬ

Інформація про наміри отримання дозволу  
для ознайомлення з нею громадськості

ТОВ «АГРО-РОСЬ» (код ЄДРПОУ 30929025; юридична та по-
штова адреса: 19751, Черкаська обл., Черкаський район, с.Ташлик, 
вул.Б.Хмельницького, 103, тел. 044-4942533, е-mail: yur777gg@ukr.
net) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів птахоферми 
батьківського поголів’я.

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Черкась-
кий район, за межами с.Пастирське, вул.Михайла Брайчевського.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на вики-
ди новоствореного об’єкта. 

Вид діяльності товариства — розведення свійської птиці. На май-
данчику відбувається вирощування курей батьківського поголів’я. 
Одночасно на птахофермі передбачається відгодівля та утримання 
38500 голів курей. Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «АГРО-
РОСЬ» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцін-
ку впливу на довкілля».

На птахофермі розташовані 5 пташників по 7500 голів та 1 пташ-
ник на 1000 голів. Для обігріву пташників використовуються газо-
ві теплогенератори. Для опалення побутових приміщень у котельні 
встановлені опалювальні котли на природному газі загальною потуж-
ністю 90 кВт. Резервним джерелом живлення є дизельний генератор 
потужністю 250 кВт. Джерелами утворення забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря є паливо використовуюче обладнання, пташни-
ки, місця видалення посліду, бункери для комбікормів. 

У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі 
забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 6,555 т/рік, оксиди азоту — 3,927 т/рік, оксид вуглецю — 
11,177 т/рік, , азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0048 т/рік, метан — 3,048 т/

рік, аміак — 14,825 т/рік, сірководень — 0,159 т/рік, диметилсульфід 
— 0,139 т/рік, метилмеркаптан — 0,015 т/рік, диметиламін — 0,318 т/
рік, альдегід пропіоновий — 0,082 т/рік, альдегід глутаровий — 0,009 
т/рік, кислота капронова — 0,092 т/рік, НМЛОС (вуглеводні граничні) 
— 0,008 т/рік, вуглецю діоксид — 2635,228 т/рік.

Проммайданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих ре-
човин при експлуатації об’єкта передбачені заходи щодо запобіган-
ня перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих ви-
кидів у процесі виробництва, остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
законодавству.

Нормативна санітарно-захисна зона 300 м — витримана. Викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-за-
хисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин  
в атмосферне повітря

Фермерське господарство «Віктор» (ФГ «Віктор»), 
код ЄДРПОУ 24356055; юридична адреса: 20751, 
Черкаська обл., Черкаський р-н, Ротмістрівська сіль-
ська г-да, с.Ташлик, вул.Хмельницького Богдана, 62-
б, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря. Основним видом 
діяльності є вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних культур. Те-
лефон +380961550705, e-mail: tashlyk2@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — новоство-
рений об’єкт.

Майданчик розташований за адресою: 20751, Чер-
каська обл., Черкаський р-н, Ротмістрівська сільська 
г-да, с.Ташлик, вул.Хмельницького Богдана, 62-б. На 
території знаходяться зерносушарка та склад зерна. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу вики-
даються такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю 
— 4,166 т/рік, вуглецю діоксид — 2528,086 т/рік, ме-
тан — 0,201 т/рік, речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок — 8,131 т/рік, азоту діоксид — 
3,818 т/рік, азоту (1) оксид (N2

O) — 0,126 т/рік, сірки 
діоксид — 3,200 т/рік, НМЛОС — 1,326 т/рік.

Майданчик не підлягає оцінці впливу на довкілля 
відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», 
оскільки види діяльності не відображені у статті 3 ви-
значеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до наказу Міністерства охорони навко-

лишнього природного середовища України №448 від 
27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не розробляють-
ся, оскільки майданчик відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунтову-
ються обсяги викидів, у залежності від ступеня впли-
ву об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів за-
бруднюючих речовин передбачені заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, пов’язаної з викида-
ми забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах. Природоохо-
ронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відпові-
дають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря від господарства не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. 
Збір зауважень громадських організацій та окре-
мих громадян з даного питання проводиться протя-
гом 30 календарних днів з дати подачі повідомлен-
ня в місцеві засоби масової інформації Черкаською 
ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 
37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Оголошення про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна
Городищенська міська рада повідомляє про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, а саме: жит-

ловий будинок садибного типу, місцезнаходження: вул.Центральна, 26, с.Хлистунівка Черкаського району 
Черкаської області (Витяг із Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік без-
хазяйного нерухомого майна №439099625 від 12.08.2025 року, номер запису про взяття на облік: 21744 від 
12.08.2025 року.).

Прохання можливих власників вказаного майна, інших осіб, яким відома інформація щодо можливих влас-
ників майна, протягом року з дня взяття на облік безхазяйного нерухомого майна звернутися до відділу кому-
нальної власності, житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення виконавчого коміте-
ту Городищенської міської ради (м.Городище, площа Миру, 8, тел. +380965622354).

 Відділ комунальної власності ЖКГ та ЦЗН виконавчого комітету міської ради

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АБ, 
№343410, видане 05.07.2017 р. управлінням персоналу штабу 
в/ч А1314 на ім’я Саливончика Артема Володимировича, вва-
жати недійсним. 

      
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, 

серія ЕР, №49487145, виданий у 2017 р. Черкаською ЗОШ 
І-ІІІ ступенів №4 Черкаської міської ради Черкаської облас-
ті на ім’я Голуб’ятникова Станіслава Дмитровича, вважати 
недійсним.

      
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, се-

рія ЕР, №53000610, виданий 04.06.2022 р. Черкаською гімназі-

єю №9 на ім’я Рудя Данила Андрійовича, вважати недійсним. 
      

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, се-
рія ЯЯЯ, №125026 (приватизована квартира №293 по вул.
Козацька, буд. 5 у м.Черкаси), видане 28.12.2005 р. При-
дніпровським райвиконкомом м.Черкаси на ім’я Романюка 
Миколи Миколайовича, Романюк Валентини Анатоліївни, Ро-
манюк Анни Миколаївни, вважати недійсним.

      
Втрачені атестат про повну загальну середню освіту, се-

рія НП, №004184, виданий 12.06.1993 р. середньою школою 
№13 м.Черкаси Черкаської області, та додаток до нього на 
ім’я Данільєвої Надії Володимирівни, вважати недійсними.
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Усміхніться!
Головне — вміти вчитися на 

помилках людей, які послухали 
твої поради.

      
— Ти в Бога віриш?
— Вірю...
— Ради Бога, забери кабачки!

      
Прогноз погоди на завтра. 

На все воля Божа. Гідромет-
центр.

      
Мужик сказав і мужик зро-

бив — це два різних мужика!
      

Ніщо так не псує життя, як 
хороша пам’ять!

      
Прошу занести в Червону 

книгу мої гроші. Вони на межі 
зникнення!

      
— Ти хто?
— Я — супервайзер логіс-

тичного терміналу!
— Вантажник?
— Так.

      
Не хочу хвалитися, але сьо-

годні я була в двох дорогих за-
кладах... Спочатку на заправці, 

а потім заїхала в аптеку.
      

Я довіряю людям із по-
чуттям гумору, бо це — єдина 
риса, яку не можна підробити!

      
Народна прикмета: «Чим 

гірший настрій, тим ніжніші від-
бивні...»

      
Красиві нігті для жінки — це 

те саме, що в чоловіків титанові 
диски для машини!

      
— Лікарю, я цілими днями 

чую голос, який каже, що мені 
робити. Я що — божевільний?

— Ні, ви — одружений.
      

Я так розумію, що цього 
року літо дві доби через три... 
Це щоб не нили, що одним — 
жарко, а іншим — холодно!

      
— Онучку, подивись на 

мене! Я не палю, не п’ю і не ці-
кавлюся жінками, і завтра я від-
святкую свій 80-ий день наро-
дження!

— Діду, мені ось цікаво, як 
ти відсвяткуєш?

Кросворд

Відповіді на кросворд, вміщений  
у номері за 13 серпня ц.р.

По горизонталі: 1.Заява. 4.Замша. 7.Завідувач. 13.Рис-
ка. 14.Імідж. 15.Майонез. 16.Вдача. 17.Нанду. 18.Багрянець. 
21.Дзюдо. 22.Скляр.

По вертикалі: 2.Аматі. 3.Вішну. 5.Катамаран. 6.Залізни-
ця. 8.Дилогія. 9.Грива. 10.Оскал. 11.Пісня. 12.Джгут. 19.Ри-
зик. 20.Надія.

По горизонталі: 1.Солт і місіс Сміт. 
4.Тара для запеченої індички. 7.Величез-
на довгошерста собака. 13.На шиї у най-
мита та кобили. 14.«Крута» автівка дачни-
ка. 15.Зілля для вічної молодості. 16.Зброя 
для гри у гусарську рулетку. 17.Хворо-
бливий колотун. 18.Збирає гроші мішка-
ми. 21.Авторитет на пташиному подвір’ї. 
22.Фарба для чобіт.

По вертикалі: 2.«Доріжка» для змагань 
з бобслею. 3.Найкращий серед кращих. 
5.Офіцерське звання Коломбо. 6.Радян-
ський супермаркет. 8.Подорож в історію. 
9.Судно з косими вітрилами. 10.Подружка 
альфи. 11.Гризун гранітних знань. 12.Буд-
матеріал для художника. 19.Головна геро-
їня фільму «Щелепи». 20.Перша частина 
зарплати.

Чемпіонат

Сорок слів на заміну 
новоприйшлого 
І вже нікуди не дінешся: слово «вайб» увійшло 
в ужиток. «Крутий вайб був на тій вечірці», 
«Відчуйте вайб вечірніх Черкас».

Вайб (vibe) — це сленгове слово, запозичене з ан-
глійської, а в ній — це скорочення від «вібрація». 

Ним передають емоційний стан, що виникає 
під час спілкування з ким-небудь, під час контакту з 
чим-небудь, перебування в певному середовищі, в на-
строї, стані, яке створює місце; атмосфера, естетика, 
в якій приємно перебувати; хвилі позитиву.

І все ж ентузіасти, неледачі поборники чистоти рід-
ної мови на платформі «Словотвір» намагаються зна-
йти йому відповідник українською чи бодай словами, 
які давно у нашому вжитку: запропонували вже близь-
ко сорока варіантів. Це — дух, настрій, піднесення, 
енергетика, душевна атмосфера, гарний настрій…

Скажімо, піднесення — найбільш відповідне слово 
для ситуацій, де відчуваєш урочисту радість (зустріч 
із однодумцями, мітинг абощо). Не підходить для за-
тишної атмосфери? Наприклад, коли говоримо «Діти 
переживають зі мною вайб відпустки», «У цьому кафе 
особливий вайб»? Так, «вайб» — це ще та амеба, вона 
«розпливається» на всі ці варіанти. Але ж наша мова 
дає відтінки, описує точніше. Тому — радість, розкіш 
відпустки; атмосфера, затишок, колорит кафе. 

Лариса СОКОЛОВСЬКА

У Жашкові відбувся чемпіонат України з кінного спорту, де ряд нагород вибороли спортсмени 
відділення кінного спорту КДЮСШ (Черкаси), інформує «Черкаський спорт».

В особистій першості серед юніорів весь подіум зайняли черкаські вершниці. Поліна Лі-
нінг та «Сахара» святкували перемогу. Також Поліна та «Камелот» стали третіми у цьому виді зма-
гань, а Єлизавета Ткач і «Бомонд» вибороли друге місце.

В особистій першості у змаганнях також тріумфувала Поліна Лінінг у парі з «Ікс Бой».
Серед наймолодших учасників чемпіонату перемогли Віолетта Бондаренко та «Клео». Друге 

місце здобули Ірина Григорєва та «Джеймс».

У Жашкові змагалися вершники

Вихованці КДЮСШ 
з Черкас вдало 
виступили на 
чемпіонаті України з 
кінного спорту.

Черкащанин Богдан 
Гапоненко у своєму блозі 
на каналі YouTube розповів 
про Біле озеро завширшки 
кілометр і завдовжки шість 
кілометрів, яке дало назву 
причеркаському селу 
Білозір’ю. 

Ще сто років тому озе-
ро було, а зараз тут 
на схилах — акуратно 

оброблені поля. 
Біле озеро лежало в за-

плаві давнього рукава Дніпра, 
між річками Ірдинь і Тясмин. 
Перша згадка про озеро —  в 
описі Черкаського замку 1552 
року. Сюди ходили рибали-
ти жителі Черкас, сплачуючи 
податок черкаському старо-
сті — володарю цих земель — 

одного осетра з улову. Осетри 
— риба мігруюча, тобто озеро 
мало сполучення, можливо, з 
Тясмином. Близько 1820 року 
на дні колишнього озера вия-
вили ніс великого корабля та 
якір. 

Вкрите білими ліліями озе-
ро дало назву рибальському 
поселенню. У 1791 році поль-
ський король надав містечку 
герб, де на срібному тлі — зо-
браження осетра. 

Також озеро ще можна по-
мітити на мапі Шуберта другої 
половини ХІХ століття. За часів 
радянської влади провели ме-
ліорацію. Осушення охоплю-
вало площу понад 800 гекта-
рів. На карті 1929 року видно 
меліоративні канали, а озера 
вже немає. Все, що знайшов 
Богдан Гапоненко на початку 
2020-их років на території ко-
лишнього дна, це — невелику 
копанку 20 на 60 метрів.

Історія

Дослідник розповів,
як білозірці ловили осетрів

Трьох покусали кажани
Протягом червня-липня трьох жителів Черкас покусали 
кажани. Люди отримують щеплення проти сказу. Про це 
повідомили у пресслужбі Черкаського обласного центру 
контролю та профілактики хвороб.

Постраждалі звернулися 
до травмпункту Черкась-
кої міської лікарні швидкої 

медичної допомоги. 
Люди намагалися вигнати 

кажанів зі своїх помешкань. За-
звичай на людей ці тварини не 
нападають, якщо їх не лякати чи 
провокувати. Наприкінці літа ка-
жани шукають місце для зимівлі. 
Якщо кажани залетіли до житла, 
то варто перейти в інше при-

міщення та зателефонувати на 
112 або до Центру реабілітації 
рукокрилих 0663059895.

Рукокрилі


